Разъяснения от 24.02.2014 г.
конкурсной документации по открытому конкурсу № 2270 на право заключения договора на выполнение работ по капитальному ремонту здания тележечного и колесного цеха, инв №10100/10003 (ремонт вентиляции), на территории Тамбовского ВРЗ – филиал ОАО «Вагонреммаш» в 2014 г

1) Вопрос: Просим приложить к конкурсной документации проект на вентиляцию.
Ответ: Проект на вентиляцию отсутствует.

2) Вопрос: Просим указать марку, модель, производительность вентилятора приточного, марку , модель нагревателя, заслонки воздушной(п.1 Содержание работ).

Ответ: Агрегат приточный канальный «АПК-Инновент» (или аналог), производительность 80 000 куб.м/ч, давление вентилятора не менее 1600 Па, калорифер водяной N=200кВт, уровень акустического давления установки внутри помещения не более 75 дБ.

3) Вопрос: Просим указать состав оборудования КИПиА.

Ответ: Щит блока расширения мощности, датчик температуры воздуха-2шт, датчик температуры воды, капиллярный датчик температуры воздуха, датчик для контроля загрязнения воздушного фильтра, датчик перепада давления на вентиляторе, регулирующий клапан подачи воды с электроприводом, циркуляционный насос, запорно-регулирующий клапан, электроприводы для воздушных клапанов, частотный преобразователь.

4) Вопрос:  Просим указать габаритные размеры воздуховодов из оцинкованной стали. Площадь воздуховодов по указанным пунктам составляет 548,8 кв. м., а п.77 «Монтаж воздуховодов из оцинкованной стали толщиной 0,7 мм»-438,8 кв.м.

Ответ:  600*600, 500*500,  400*400, 500*200. Площадь воздуховодов  438,8 кв. м.

5) Вопрос: Просим указать марку, модель п. 7 «устройство приёмное вытяжное». Количество по указанному пункту – 2 шт., а п. 72 «Монтаж воздухорегулирующих устройств» - 1 компл. – просим разъяснить.
Ответ: Устройство приемное вытяжное выполняется индивидуально для каждого токарного станка, согласно особенностям конструкции агрегата и окружающего его оборудования. В комплект воздухорегурирующих устройств входят 2 позиции, для каждого вытяжного устройства.

6) Вопрос: П.9 и п. 14 «Виброизоляторы» - просим указать марку, модель.

Ответ: Виброизолятор ВР (или аналог).

7) Вопрос: П.15 «Площадка опорная»- Отсутствует количество и установка, материал?

Ответ:  количество площадок -1 шт., материал – бетон.

8) Вопрос: П. 22 «Труба PN 20 50»-50 м.п., а п. 50 «Прокладка трубопроводов обвязки котлов, водонагревателей и насосов из труб PN 20 50» - 15 м. п.- просим разъяснить.
Ответ: 50 м. п. – прокладка магистрали от теплового узла до приточной установки. 15 м. п. – обвязка калорифера и насосов.

9) Вопрос: Просим указать размеры профиля оцинкованного п. 41. 
Ответ: Определиться по месту.

10) Вопрос: Просим указать размеры шины монтажной п. 42.

Ответ: Определиться по месту.

11) Вопрос: Просим указать диаметр фланца п. 43.

Ответ: Диаметр фланца подбирать исходя из диаметра воздуховода.
12) Вопрос: П. 50- Отсутствует гидравлическое испытание трубопровода.

Ответ: Гидравлическое испытание трубопровода необходимо.
13) Вопрос: П. 52- Просим указать диаметр.

Ответ: Ø=50, для изоляции водопровода, листовой вспененный каучук для изоляции приточного воздуховода.
14) Вопрос:П.50-«Прокладка трубопроводов обвязки котлов, водонагревателей и насосов из труб PN 20 50» - 15м, а п.52 «Изоляция трубопроводов изделиями из вспененного каучука, полиэтилена трубками» - 200м, просим дать разъяснения.
Ответ: П.50 – 15м вспененного полиэтилена трубами используется для изоляции водопровода. П.52 – 200м листового вспененного каучука для изоляции приточного воздуховода.
15) Вопрос: П.53 -Просим указать марку выключателя.
Ответ: Siemens 5SL63506, Siemens 5SL63166, Siemens 5SL63506 (или аналоги).
16) Вопрос: П.54-Просим указать габаритные размеры, вес ящика.
Ответ: Ящик управления вытяжной системы:  300*400*200; ≈10 кг.
17) Вопрос: П. 55-Просим указать марку модель вычислителя количества тепла.

Ответ: ВКТ- 7 (или аналог).

18) Вопрос: П. 59-Просим указать напряжение кабеля.
Ответ: 380 В.
19) Вопрос: П. 60-Просим указать размеры щитка.

Ответ: 500*600*200; ≈25кг.
20) Вопрос: П.61-Просим указать тип, марку фильтров.
Ответ: Фильтр ФЯК, степень очистки G4.
21) Вопрос: П.63- Просим указать диаметр отверстий, толщину и материал стен.

Ответ: Диаметр отверстий 900 мм, кирпич, толщина 700 мм.
22) Вопрос: П. 65 «Пуско-наладка автоматизированной системы управления» - просим указать категорию сложности и количество каналов.
Ответ: Третья категория сложности, четыре канала.
23) Вопрос: П. 66 «Пуско-наладка вентиляторов радиальных (центробежных)» - 2шт, а в п.68 – 3 шт.- просим разъяснить.
Ответ: 3 шт.
24) Вопрос: П.71 «Заливка фундамента под вентилятор»-просим указать количество в куб.м.
Ответ: 3 м3
25) Вопрос: П. 71 «Установка решеток жалюзийных стальных регулирующих»-60 шт., а материалы п.6+п. 20=38 шт.- просим разъяснить.
Ответ: Количество решеток на приточную систему 60 шт. Была посчитана одна сторона, вместо двух. + 8 решеток на вытяжной системе. Итого: 68 шт.

26) Вопрос: П. 76 «Монтаж приточной установки» - просим указать производительность.

Ответ: производительность 80 000 куб.м/ч.

27) Вопрос: П. 78 «Сварочные работы» 1 компл. Просим указать тоннаж конструкции.

Ответ: Объём сварочных работ определить по месту.

